MATEMATIK 11

Calisma Kagidi
1. F 3 E Sekildeki bolgede
CHENc |EF|=3 cm,
4 |AB|=8 cm,
D C |DE|=4 cm,
10 ; |AF|=10 cm

olduguna gére bu bélgenin [AF] etrafinda 360° déndiiriilmesiyle elde
edilen cismin hacmi kag cm? tiir?

[-] [+]
A 8 B
2. D Sekildeki ABCD dik yamugunda
|AB|=5 cm,
|BC|=6 cm,
|AD|=18 cm
18 c olduguna gére bu dik yamuk bigimindeki bélgenin [BC] etrafinda 180° dén-
diiriilmesiyle elde edilen cismin tiim yiizey alani kag cm? dir?
6
A 5 B

Sekilde tabanlari O, ve O, merkezli silindir verilmistir. Silindirin taban yarigapi
6 cm ve yuksekligi 15 cm dir. Silindirin alt tabaninda 10 cm uzunlugundaki
kirisin orta noktasi C noktasidir.

Buna gére |0:C| kag cm dir?
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4. T Sekildeki taban yarigapi 4 cm ve ana dogrusu 12 cm olan koninin A
noktasinda bir karinca bulunmaktadir. Saniyede 2 cm yuriyebilen bu
karinca, koninin yan yuzeyi etrafinda dolanarak en kisa yoldan tekrar A
noktasina variyor.

Buna gore karincanin yiiriylisii kag saniye siirmiistir?

5. Sekildeki taban yarigapi 5 cm ve ylksekligi 241 cm olan silindirin A
noktasinda bir karinca bulunmaktadir. Karinca, silindirin tam ortasin-
daki B noktasina kadar yuridikten sonra B noktasindan C noktasina
dogru yuruyor.

Buna gore karincanin aldigi en kisa yol kag cm dir?
6. e _—
N T, Sekil-1'deki silindirin iginde bir miktar su vardr.
~_ ~_____ | Busilindirin icine Sekil-2’deki gibi yarigap1 3 cm olan demir
<~ kiirelerden 4 tane atildiginda suyun yiiksekligi 8 cm arttigina
© ~ gore silindirin taban yarigcapi kag cm dir?
Sekil-1 Sekil-2
7. D C  Sekildeki ABCD dikdortgensel bolgesinden O merkezli [DC] yarigapli geyrek
daire kesilerek atiliyor.
|AE|=2 cm,
IBC|=6 cm
g olduguna gore kalan bdlgenin [AD] etrafinda 360° dondiiriilmesi ile elde
E edilen cismin hacmi kag cm? tiir?
A B
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A Sekil-1'deki taban yarigapi 4 cm ve yuksekligi 12 cm olan silindi-
rin icerisinde 8 cm ylUksekliginde su bulunmaktadir.
Y
Sekil-1

Silindir Sekil-2’deki gibi egiliyor. Silindirdeki suyun dokiil-
meye basladigi anda silindirin yer diizlemi ile yaptigi o acisi
kag derecedir?

%0
Sekil-2
(0] Sekildeki O merkezli, yaricapi 8 cm ve merkez agisi 60° olan
‘ daire dilimi kivrilarak bir koni elde ediliyor.
8 Buna gore elde edilen koninin hacmi kag cm? tiir?

Sekilde silindirin igine tepe noktasi silindirin Ust tabaninin merkezinde, taban
yarigap! 3 cm ve yuksekligi 5 cm olan bir koni ile koniye, silindirin yan yuzeylerine
ve taban yuzeyine teget olan bir kire yerlestirilmistir.

Buna gore silindir, koni ve kiire arasinda kalan mavi boyali kismin hacmi

kag cm? tiir?
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11. Sekil-1’deki taban yarigapi 3 cm ve yuksekligi 8 cm

~ ™ olan koninin ici tamamen su ile doludur.
v Konideki suyun tamami taban yarigapi 6 cm olan

Sekil-2°deki silindirin igine bosaltilacaktir.
Buna gore Sekil-2’deki silindirdeki suyun yiik-
sekligi kag cm olur?

v
Sekil-1 Sekil-2
12. D Sekildeki ABCD yamugunda
15 |AB|=13 cm,
IBC|=10 cm,
c |CD[=15cm,
o4 |AD|=24 cm

olduguna gére ABCD yamugu bigimindeki bu bélgenin [BC] etrafinda

B 360° dondiiriiimesiyle elde edilen cismin tiim yiizey alani kag cm? dir?
13
A

13. Sekildeki 10 cm yaricapli kiire, merkezinden 5 cm uzakliktaki bir diizlem
ile kesildiginde olusan sari renkli ara kesit dairesinin alani kag cm? dir?

14. A Sekildeki [AB] gapli yarim dairede
|AC|=4y5 cm,
[BC]=2/5 cm
olduguna gére bu yarim dairenin [AB] etrafinda 360° déndiiriilmesiyle
o) elde edilen cisimde sari bélgenin olusturdugu cismin hacmi kag cm? tiir?
C
B
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